

27 января в Печерском лесопарке прошел традиционный спортивный праздник «Могилёвская лыжня - 2024». Мероприятие собрало более тысячи участников и болельщиков. В соревнованиях принимали участие команды всех возрастов: любители и профессионалы. Команда гимназии-колледжа искусств в составе Бурдина Кирилла, Рябычина Филиппа, Шатрубова Артема, Фёдоровой Екатерины, Лобановой Анастасии и Горбуновой Александры также приняла участие. Все ребята получили дипломы участника! Благодарим всех за участие.



